



Руководитель следственного управления провел выездной личный приём граждан в Железнодорожном межрайонном следственном отделе города Рязань



В целях повышения эффективности взаимодействия следственного управления СК России по Рязанской области с общественностью, обеспечения доступности для обращения граждан с жалобами и заявлениями, в следственном управлении введено в практику проведение личных приёмов граждан руководством следственного управления в выходные и праздничные дни.

В субботу, 6 апреля 2019 года, руководитель следственного управления СК России по Рязанской области генерал-лейтенант юстиции Никешкин Владимир Анатольевич совместно с Уполномоченным по правам человека в Рязанской области Епихиной Натальей Леонидовной и председателем общественного совета при следственном управлении Прысем Евгением Владимировичем провел выездной личный приём граждан в Железнодорожном межрайонном



следственном отделе города Рязань.

На личный приём обратились 18 жителей г. Рязани. Большинством заявителей обжаловались действия и решения следственных органов следственного управления по уголовным делам и материалам проверок, в том числе граждане ходатайствовали о проведении дополнительных проверочных мероприятий, направленных на полное и объективное установление обстоятельств, о которых они указывали в своих заявлениях. Все материалы проверок, о которых шла речь на личном приёме, по указанию руководителя следственного управления незамедлительно истребованы для детального изучения обстоятельств произошедшего в аппарате следственного управления.

Ряд граждан также обратился за разъяснением действующего законодательства по вопросам привлечения к уголовной ответственности за отдельные виды правонарушений, а также порядка обжалования решения иных органов.

Ход рассмотрения всех поступивших обращений взят на контроль в следственном управлении.

Часть обращений по вопросам, не относящимся к компетенции следственных органов Следственного комитета, принята к рассмотрению Уполномоченным по правам человека в Рязанской области для разрешения изложенных в них проблем граждан.

После окончания личного приёма руководителем следственного управления проведена рабочая встреча с Уполномоченным по правам человека в Рязанской области Епихиной Н.Л., на которой обсужден порядок взаимодействия по вопросам профилактики и выявления преступлений на территории региона, защиты прав и законных интересов граждан.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области



08 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1331757>